

Выпускной-2016

Окончание школы – один из самых волнующих моментов нашей жизни. Позади беззаботное детство, шумные перемены, невыученные уроки. Начинается взрослая жизнь. Выпускной вечер – это праздник, который запоминается на всю жизнь. Это один из самых красочных, теплых и массовых районных праздников. Для учащихся Усть-Лабинского района выпускной бал состоялся 26 июня.

На следующий день после участия наших медалистов и активистов в Губернаторском балу, выпускники всего района собралось в ДК «Кубань» на муниципальный выпускной балл. Юноши в строгих костюмах, девушки в бальном платьях, красивые и нарядные родители и учителя и много других гостей.

После окончания муниципального мероприятия выпускники школы вместе с родителями и учителями переместились в школу на прощальный школьный выпускной.

Открыл праздничный выпускной танец в исполнении участников Губернаторского бала. С окончанием школы юных виновников поздравила директор школы Н.С. Маркина. Она пожелала ребятам всего доброго, ярких успехов на избранном поприще. Обладателями медалей «За особые успехи в учебе» стали 6 выпускников: Артеменко Е., Балиян К., Городов Н., Дьякова А., Кириченко А., Полтарарабатько Д.

На празднике выпускникам были вручены благодарственные письма от Фонда «Вольное Дело», которые 11 лет назад начали апробировать совершенно новый, уникальный образовательный проект «Школа нового поколения». Долго со школьной сцены звучали стихи и песни. Поразили своим подарком выпускников их родители, подготовив красивый танец. В конце вечера выпускники запустили в небо шары желаний.

В добрый путь, выпускники! Вы получили один из самых важных документов в вашей жизни. Сегодня вы делаете взрослый шаг в жизнь. Пусть осуществляются все ваши мечты! Удачи вам!

